

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Rekordévet zárt az eSense Nyrt. - folytatódik a látványos növekedési pálya

Kimagasló pénzügyi eredménnyel zárta 2024-es évet a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett eSense Nyrt., így az igazgatótanács a társaság működése során először tesz javaslatot osztalék fizetésére a részvényeseknek.

A cégcsoport adózott eredménye több mint duplájára, 524,5 millió forintra emelkedett, amit jelentős árbevétel növekedés alapozott meg, az EBITDA pedig 2023-as 362 milliőről 811 millió forintra nőtt.

A cégcsoport új akvizíciókkal és meglévő portfóliójának növelésével sikeresen fordította meg a korábban elszünetelt ügyfélvesztésnek és a pandémia kezdetén kialakult bizonytalan gazdasági környezetnek köszönhető árbevétel-csökkenés trendjét és 2024-ben kifejezetten látványos növekedési pályára lépett. „Az elért eredmények nemcsak az üzleti stratégiánk helyességét igazolják, hanem azt is, hogy munkatársaink és partnereink elkötelezettsége, valamint a technológiai és szervezeti fejlesztéseink valódi versenyelőnyt jelentenek a gyorsan változó piaci környezetben” – közölte Varga Gábor, az eSense Nyrt. igazgatótanácsának elnöke.

Az organikus növekedés mellett a sikeresen megvalósított, költségszint emelkedést kompenzáló áremelések, a hatékonyságnövelés, valamint a HIPA-tól elnyert támogatások első ütemének lehívása is hozzájárultak a pénzügyi eredményhez. A dinamikus növekedési ütemet mutatja a munkavállalói létszám jelentős emelkedése is: a csoport 2024 végén 672 embert foglalkoztatott, szemben az előző évi 559 fővel.

Az igazgatótanács a társaság működése során először tesz javaslatot osztalék fizetésére a részvényeseknek: a 2024. évre 500 millió forint osztalék kifizetéséről határozhat majd a közgyűlés, amely részvényenként 50 forint osztalékot jelent.

A cégcsoport várakozásai szerint az idei évben is folytatódik növekedés, javuló pénzügyi mutatók mellett, hiszen a beruházások jelentős része tavaly lezajlott. Emellett folytatódik a működéshez kapcsolódó további hatékonyságnövelés is. A növekedésre ugyancsak pozitív hatással van, hogy hazai vállalatok közül egyre többen részesítik előnyben a munkaerő-kölcsönzést és preferálják a telefonos ügyfélszolgálat kiszervezését, mert ez növeli a rugalmasságukat a gyorsan változó és bizonytalan gazdasági környezethez való alkalmazkodásban.

További információ:

Tóth-Szabó Szilvia

06303558988

toth-szabo.szilvia@esense.hu

eSense Nyrt.

A Budapesti Értéktőzsde Standard kategóriájában jegyzett eSense Nyrt-t. 2007-ben alapították. A csoport teljes körű callcenter szolgáltatást nyújt kiszervezett értékesítési csapattal, pénzügyi, biztosítási és telekommunikációs szolgáltatások értékesítésével, valamint az értékesítés támogatásával. Az eSense a munkaerő-kölcsönző tevékenységéhez kapcsolódóan lebonyolítja a teljes toborzási és kiválasztási folyamatot, személyes ügyfélmenedzsmentet biztosít, illetve elvégzi a teljes körű adminisztrációt, emellett komplex ügyfélszolgálati és adminisztrációs rendszereket tervez, kialakít, üzemeltet és fejleszt. www.esense.hu